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ØYVINDS VITNESBYRD

Øyvind Bergtun bor i Greåker, et tettsted
sørøst for Oslo. Han seilte til sjøs i seks år.
I løpet av denne tiden fikk han se hva
”verden” kunne tilby, rundt om på hele

kloden, og han erfarte også tomheten i
dette.
     For fire år siden møtte Jesus han, og
forandret hans liv. Øyvinds øyne ble også
åpnet for Jesu kjærlighet til de som var
bundet av alkohol og narkotika.
     Øyvind kom snart med i fengsels-
arbeidet i Sarpsborg og Fredrikstad. ”Fan-
gene er ærlige folk. De har ingenting å
tape”, sier Øyvind.
     For ikke lenge siden kom Øyvind i
kontakt med Prison Fellowship, Norge, og
han ble kalt til å formidle julegaver til de
innsatte i Sarpsborg og Fredrikstad. Det gir
en spesiell erfaring det å spørre etter
julegaver til kriminielle. Øyvind ble over-
rasket over all den postitive responsen han
fikk. Ikke bare lykkes han i å få 80 gaver
av forskjellige forretningsinnehavere, men
han erfarte også hvordan Herren arbeidet
med hjertene til de menneskene han møtte.
Det å ”dele budskapet” mens han var på
”innsamlingsrunden” sin, viste seg å være
en vel så viktig misjonsmark, som anled-
ning til å vise nestekjærlighet for de
innsatte.
   5 fanger mottok Jesus sist jul, forteller
Øyvind.

VEKKELSE I BRASIL
Hele landet Brasil har enormt mye
fattigdom. Av landets 140 mill innbyggere
lever 90 mill på eller under
fattigdomsgrensen, med en inntekt på opp-
til 500 kroner i mnd. Omkring 10 mill unge
mennesker lever av prostitusjon, og på gata
fins ca 7 mill forlatte barn.
     Jeg dro sammen med et team fra Skan-
dinavia til Brasil, for å være med å evan-
gelisere der i 14 dager, rundt nyttårshelga

1989/90. Den første uka var vi i Rio de
Janeiro, hvor vi deltok i den tradisjonelle
nyttårsfesten på Cobacabana, som i år sam-
let ca 2 mill deltakere. Teamet vårt
arbeidet sammen med et team fra Austra-
lia, et fra USA og omkring 25 000 kristne
fra menigheter i Brasil.
    Vi forkynte evangeliet i ca 8 timer, fra
en stor plattform midt i Cobacabana. Guds
kraft var mektig følsomt til stede. Flere
tusen mennesker ble frelst her og satt i

Han skal ikke knuse et
knekket rør og ikke slukke en
rykende veke. Med troskap
skal han føre retten ut.
  Esaias 42.3
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frihet fra trolldom, avgudsdyrkelse, spirit-
isme og mange andre ting.
     De siste dagene var vi i Sao Paulo hvor
vi bla besøkte et fengsel med flere hundre
unge kriminelle. Vi hadde bla et møte på
en avdeling med 175 unge jenter fra 7 – 20
år.
     På ettermøtet her, ble det gitt anledning
til å ta imot Jesus. Da var det ca 80 % som
rakte opp hendene, og var med i
frelsesbønnen.
     Dette var en av de store opplevelsene vi
hadde i Sao Paulo. All ære til Jesus
Kristus.

Fra jentefengselet i Sao Paulo

FORMANNEN HAR ORDET
Vi har allerde lagt
bak oss en del av
året 1990, og til
høsten har det gått 2
år fra vi formelt
stiftet PF i Norge.
     Tok et tilbake-
blikk ved å gjen-
nomlese de tre ny-

hetsbladene som kom ut i 1989, og ga på
ny inspirasjon og pågangsmot.
     Har all grunn til å rette en stor takk til
Gud, han har gitt visdom og tro på at dette
arbeidet skal lykkes. Kan fastslå at vi trygt
kan bygge videre på det som hittil er gjort.
   Er takknemlig for alle som har stått med i
bønnetjenesten, uten bønn ingen sann
framgang.
  Jeg vil som avslutning legge deg et
skriftsted fra Ef 2,10 på hjertet:
”FOR VI ER HANS VERK, SKAPT I
KRISTUS JESUS TIL GODE
GJERNINGER, SOM GUD FORUT HAR
LAGT FERDIGE, AT VI SKAL VAN-
DRE I DEM”
HilsenArvid Kolstad

Prison Fellowship Norge er en tverr-
kirkelig organisasjon, tilsluttet Prison
Fellowship International. PF har som
formål og hjelpe innsatte, eksinnsatte
samt deres familier og pårørende over
hele landet.

Telefon: (02) 53 66 95
Bankgiro: 1627.10.63974
Postgiro:  6 68 89 24

Nyhetsbrevet er gitt ut av Prison
Fellowship Norge, Postboks 212,
1341 Bekkestua.
Formann Arvid Kolstad
Sekretær Karl G. Brandtzæg
Styremedlemmer Ingvald Viken og
Magne Hanssen

Redaktør dette nr: Magne Hanssen
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PRISON FELLOWSHIP-MØTE I DEN
AMERIKANSKE KIRKE, OSLO
Det ble et langt og inspirerende møte, med
mange innslag fra mennesker som er
interessert og engasjert i fengselsarbeidet.
Møtet ble åpnet av Magne Hansen, som
tok utgangspunkt i Jesaia 43, 5-16. Han la
spesielt vekt på det 7. verset, om hvordan
vi som Guds folk i denne tid skal være de
som fører ”fangene ut fra fengslet”, og gir
”blinde synet igjen” gjennom troen på
Jesus Kristus.
     Vi fikk så høre sang og vitnesbyrd av
Øyvind Bergtun, som fortalte litt om livet
etter at Jesus frelste han fra syndens slaveri
for noen år side. Han er blitt skikkelig
grepet av Jesus, slik at han også har fått
inspirasjon til å skrive noen sanger til Guds
ære. Han er nå aktiv med i fengselsarbeidet
i Fredrikstad og Sarpsborg, og gjør en stor
innsats for å samle inn gaver til de innsatte
og deres familier.

     Det var også avsatt tid til kaffe, kaker
og samtale rundt bordene. Etterpå
informerte Ingvald Viken om nyhetsbladet,
bønn- og brevvennetjenesten, som så vidt
har kommet i gang. Videre ble søknaden til
myndighetene for offisiell godkjenning av
PFs visitortjeneste gjennomgått.
     Magne Øverleir orienterte om gave-
tjenesten, og om hvordan den fungerer. Per
Haugen fortalte om bibeltimen han har
ansvar for en gang i uka på Ila. Han hadde
bare gode erfaringer her. Opplevde Guds
konkrete ledelse og velsignelse.
 Til slutt fikk vi høre Tove Stabell fortelle
fra arbeidet hun står i for å nå mennesker
på gata og i rusmiljø i Moss. Hun ville vi
skulle be for kirka på Bastøy, at den igjen
skulle bli tatt i bruk for møter og
gudstjenester. Dette tok Ingvald konktret
opp ved å be Arvid Aanstad lede i bønn for
dette. Som avslutning var det fellessang,
med akkompagnement fra Øyvinds gitar.

Noen av deltakerne fra møtet

GUD SVARER PÅ BØNN
Mitt liv er time for time, dag for dag et
vitnesbyrd om besvart bønn. Både
legemlig og mental helse, åndelig ledelse,
avverget fare, undertrykkelse av fiender,
forsyninger av mat i rette tid, ja, alt jeg
trengte for liv og tjeneste er bønnesvar. Jeg

har mange ganger stått
undrende og sett, så jeg
vet at Gud besvarer
bønner!
Mary Slessor
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- ERKLÆRINGEN

Vi deltakere i Prison Fellowships tredje årlige verdenskonferanse erklærer
hverved at:

1. Vi anerkjenner og bekrefter vår tilslutning til de prinsipper som ble
fastlagt i Belfast og Nairobi-erklæringen.

2. Vi tror at virkelig frihet bare er mulig i og gjennom Vårherre Jesus
Kristus, som bryter syndens makt og setter fanger i frihet.

3. Vi forkaster den falske frihet som tilbys av verden, gjennom politiske
ideologier, materalisme eller andre filosofier.

4. Vi fryder oss over at Jesus Kristus har vunnet frihet for oss fra frykt og
satans makt, og vi bevitner i takknemlighet Guds seier over ethvert
angrep på denne konferanse.

5. Vi bekrefter vårt løfte om kjærlighet og hjelp ovenfor innsatte, tidligere
innsatte og deres familier over hele verden og ovenfor hverandre.

6. Vi henstiller til regjeringer overalt å anerkjenne og beskytte
menneskeverd og rett for alle fanger til frihet fra urettferdighet og
undertrykkelse.

7. Vi fordømmer enhver handling som består i å ta gissel uansett grunn
og henstiller til dem som har tatt gissel å sette dem fri umiddelbart.

8. Vi erklærer at frihet fra skyld  bare kan oppnås etter syndserkjennelse,
anger og gjenopprettelse hvor dette er mulig.

9. Vi innser at Gud har valgt å bruke de svake og kraftløse for å
demonstrere Hans kjærlighet og mektige kraft.

10.Vi binder oss selv til å adlyde Guds påtrengende kall til å utbre og
forsterke vår tjeneste i samarbeid med den lokale menighet, i
tverrkirkelig og alene i Hans kraft.
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PRISON
FELLOWSHIP
INTERNATIONAL

BØNNEUKEN

BØNNEEMNER

Vennligst be for disse verdensomspennende emner i
BØNNEUKEN og gjennom hele året:

Ö For fanger, at de vil kunne kjenne til Guds kjærlighet for dem, ønsker å følge Ham og
har tillit til Hans styrke under deres fengselsopphold.

Ö For de som sitter fengslet i fremmed land, at de vil oppleve Guds kjærlighet og Hans
nærvær og trøst i det fremmede sted, og at de kan få fellesskap med andre fra deres
eget land.

Ö For ex-fanger, at de vil finne arbeid , bolig og kristent fellesskap.

Ö For fangenes familier, at de vil oppleve Guds nærhet i deres savn av deres
familiemedlem som sitter fengslet og at de vil få omsorg og støtte av de kristne på
deres hjemsted.

Ö For fengselsbetjenter, at de har medfølelse for fangene som er under deres tilsyn, og at
de vil kunne vurdere enhver fange som en person med verdighet.

Ö For fengselsprester, at de blir brukt av Gud til å bringe håp og åndelig lys til de som er
fengslet.

Ö For regjeringens og rettens embetsmenn og kvinner, at disse vil søke og stole på Guds
ledelse når lovene skal etableres og straffene utmåles.

Ö For både lønnede og frivillige som arbeider i fengselstjeneste, at Gud vil beskytte og
styrke dem for deres tjeneste, og sørge for de ressurser som kreves for å imøtekomme
behovene til de innsatte og deres familier.

Ö For alle kristne, at de vil lyde Jesu kall til å tjene de fattige, de syke og de som er i
fengsel.

Ö For deg selv, at Gud vil vise deg hvordan du kan tjene Ham og de som er i fengsel, og
at Han vil gi deg kraft med Hans kjærlighet, styrke og visdom for tjenesten.

Ö For samvittighetsfanger eller de som sitter fengslet for sin tro, at Guds kjærlighet vil gi
dem varig fred og styrke.
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JESUS GÅR INN I FENGSLENE I
NORGE
Noe nytt skjer rundt om i landet. Vi får
stadig rapporter om at mennesker, som blir
nådd med evangeliet i fengslene våre, blir
frelst.
     Det at det er noen som er villige til å gå
ut med budskapet, synge, spille og vitne
om Jesus, gir resultater. Mennesker i
fengslene er ofte mennesker som har prøvd
det meste, men ikke funnet løsningen på
livets problemer. Den er de fortsatt på jakt
etter. Det vil de også være når de har sonet
sin straff. Det er årsaken til at de fleste som
kommer ut fra fengslene, fortsetter med
stoff, alkohol og kriminalitet.
     Her har du og jeg, og alle innen PF den
store muligheten til å gå inn i fengslene og
møte disse menneskene. Ofte har de behov
og lengsel etter kontakt med noen utenfor.

Noen å snakke med, kanskje om sine
innerste behov, noen som vil lytte eller gi
dem Guds kjærlighet.
     Felles for dem alle er at Jesus døde og
oppsto, og at dette forvandlende evangeliet
gir nytt håp, ja, ikke nok med det, men det
forvandler det steinharde hjertet, det gir
glede, fred og kjærlighet slik at de som
kommer ut fra fengslene, blir nye vitner for
Jesus.
    Dette skjer stadig i større omfang i
fengslene vi har hatt kontakt med. Så det
nytter å be, og det nytter å arbeide.
Det er innhøstingstid over hele verden i
dag. Jesu ordre om at vi skulle gå ut i
verden og forkynne og helbrede, har hast.
akkurat nå i vår tid skjer alt så fort, så la
oss ta misjonsbefalingen på alvor og gå ut
….. men også gå inn i fengslene for å
”sette fanger i frihet”.

AKTIV TJENESTE I PF’S FENGSELSARBEID
TAR DU UTFORDRINGEN?
Med dette nyhetsbrevet følger en postgiroblankett. Bruk den til å sende ditt beløp til dette
viktige arbeidet, som kun drives av frivillig givertjeneste. Gud vil velsigne deg rikt igjen for
det du gjør mot en av de utslåtte og fortapte.
Regnskapet føres av: KURANT REGNSKAP, Pilestredet 17 – 0164 OSLO 1

PRISON FELLOWSHIP, POSTBOKS 212, 1341 BEKKESTUA

Jeg ønsker å bli medlem i Prison Fellowship  det koster kr 50,- i året.
Dekker porto nyhetsblad og annen medlemsinformasjon q
Jeg ønsker delta i en bønnering, oppgi fengsel…………….. q
Jeg kan støtte økonomisk q
Jeg vil være brevvenn for en innsatt q
Jeg ønsker det internasjonale PF’s blad ”Jubilee” Eng/Spansk q
Jeg ønsker kurs for tjeneste i fengsler q

Navn …………………………………………………………………..

Adr   …………………………………………………………………..

Poststed   ……………………………………………………………..
Betal din kontingent nå kr 50,- for året 1990 på:
Bankg: 1627.10.63974  Postg. 5 68 89 24
Gaver til innsatte:  Bankgiro: 0703 255716

Følg meg,
Så vil jeg gjøre dere
til menneskefiskere.
 Mark 1,17


